

**Gróf Gál Mihály festőművész kiállítása 2024. november 8-án, pénteken nyílt meg a Hatvani Bajza József Gimnázium galériájában. Magyar írók, költők portréival tiszteleg a Kárpát-medence nagy magyar nyelvűművelői, alkotói előtt az Arany Krúdy-emlékérem, a Bronz Római Sas-ért érem és a Római Sas Rend Lovagja cím birtokosa iskolánkban.**

A tárlaton látható Cserhát József, Csoóri Sándor, Csukás István, Kassák Lajos, Krasznahorkai László, Madách Imre, Nagy László, Örkény István, Szabó Lőrinc, Szedő Tibor, Szendrey Júlia, Szilárdy Áron, Szokolay Zoltán, Tamási Áron, Tersánszky Józsi Jenő, Wass Albert portréja.

A Hatvani Hírlap is tudósított az eseményről: <https://hatvanihirlap.hu/irok-koltok-portreit-alkotta-meg-gal-mihaly>



A képek nagyobb része grafittal készült, de van pasztellkép is, pl. Szendrey Júlia, Cserhát József és Wass Albert arcképe. Egy új, szilikon alapú festői anyaggal, a szilokinggel is kísérletezik az alkotó, ezt láthatjuk az óbudai Krúdy-ház képén, illetve Zöldi László kunsági pásztorember portréján. Ezzel a technikával készült Gróf Gál Mihály iskolánkunk szánt ajándéka is, Bajza József portréja, melyet ennek a kiállításnak az emlékére készített. A képet Veresné Kalcsó Krisztina igazgatóhelyettes asszony vette át. Az új Bajza-kép a galéria falára került.



Gróf Gál Mihály kiemelte a képek közül az emberségre nevelő Tamási Áron arcképét, Wass Albertet, a hazaszeretet hirdetőjét, és Czukás Istvánt is, a gyermeki lélek művelőjét.

A kiállítás megnyitóján részt vett a 12.C osztály, akik közvetlenül beszélgethettek az Alkotóval, majd a 9.B és 9.D osztály tanulói egy ünnepi műsor keretében ismerkedtek a kiállításmegnyitók hangulatával. A műsorban Bakalár Zoltán zongorázott, majd a 9.D osztály tanulói tisztelegtek az ábrázolt alkotók előtt életük egy-egy eseményének felidézésével, műveiknek egy-egy részletével.

A kiállítás novemberben és decemberben látható.

Hálásan köszönjük Gróf Gál Mihálynak, hogy elhozta képeit Kiskunhalasról hozzánk.

Az alkotó képei az interneten: <https://laprarajz.blog.hu/>

Kővári Éva